

Naročnina mesečno 25 Din, za inozemstvo 40 Din — nedeljska izdaja celoletno 96 Din, za inozemstvo 120 Din

Uredništvo je v Kopitarjevi ul. 6/III

Telefoni uredništva in uprave: 29-92, 29-93, 29-94, 29-95, 29-96

Izhaja vsak dan zjutraj, razen ponedeljka in dneva po prazniku — Ilustrirana priloga „Teden v slikah“

Manila

Glavno mesto Filipinov, Manila (350.000 prebivalcev) je v teh dneh priča 33. medn. Evhariističn. kongresa, ki ga vernost ondotnih katoličanov praznuje ne le z globokim notranjim verskim doživljenjem ampak ga je tudi zunanje obdala z vsem onim peštrim sijajem, ki ga je zmogla le umetniška domišljija Daljnega vzhoda.

Otočje so pokristijanili španski misijonarji, zlasti španski redovi in se je versko življenje v teku stoletij zelo lepo razvijalo. Španija je deželi dala svojo krščansko kulturo in izobraženci so sprejeli tudi španski jezik.

Zgodilo pa se je ravno obratno. Kajti v zadnjih 40 letih, kar je otočje pod ameriškim praporom, so se verske razmere zelo popravile. Prenehale je razkristijanjenje, ki so ga prej pospeševali svobodnomislenske šole in uprava.

Kdor pogleda zemljepisno lego Filipinov, mora na prvi hip spoznati izredno politično in strateško važnost tega tihomorskega otočja. Toda, če je za politično tvorbo filipinskega otočja tako izrednega pomena, ni nič manjšega za delo univerzalne katoliške Cerkve.

Ali si je mogoče misliti bolj učinkovitega dela za zblizanje narodov in za svetovni mir, po katerem tako željno hrepeni človeštvo, kakor pa je ustanova mednarodnih Evhariističnih kongresov! Narode sveta eta narodni egoizem in pa razredno sovraštvo razkljala v mnogo sovražnih taborov.

Vse združujoča Evhariistična miselnost je torej danes narodom .bolj potrebna kot kdajkoli. Treba se je vrniti nazaj k ves svet obsegajoči Evhariistični mirovni ideji.

Ruždi Aras skozi Ljubljano

Od sestanka s Cianom k dr. Stojadinoviću
Evropa se nadeja zanimivega razpleta dogodkov na Balkanu



Ruždī Aras

Ljubljana, dne 4. februarja.

Nocoj se je peljal skozi Ljubljano turški zunanji minister Ruždī Aras. Prihaja od svojega sestanka s italijanskim zunanjim ministrom grofom Cianom v Milanu ter se pelje v Beograd, kjer se bo sestal z našim ministrskim predsednikom dr. Stojadinovičem

Zdi se, da je Ruždī Aras govoril s italijanskim ministrom tudi še o drugih vprašanjih, ki jih ni našli v uradnem poročilu. Sporazum med Turčijo in Italijo je dosežen. Staro prijateljstvo, ki je pred 8 leti vezalo obe državi in ki ga je motilo utrjevanje italijanskih otkov v Dodekanezu, kakor tudi abesinski spor, je obnovljeno.

drugih narodov prej ali slej kruto maščevalo na njihovih lastnih otrocih. Toda nimajo sredstev, ki bi brezobzirno sebičnost, ki pripravljajo nov svetovni pomor, pridužila v plemenito človečansko miselnost.

Pariz, 4. februarja. AA. (Havas) V današnjem »Echo de Paris« piše Pertainx o nemških zahtevah po vračilu bivših nemških kolonij in pravi: Koncesije na kolonijskem področju tudi leta 1937 ne bodo ublažile zunanje politike Nemčije.

torej zanimiv in bo v bodočih tednih zanimanje Evrope zopet obrnjeno na Balkan.

Sporazum v Milanu
Sovjetsko Rusijo proč od Dardanel

Milan, 4. febr. c. Turški zunanji minister Ruždī Aras je pred odhodom iz Milana povabil k sebi časnikarje in jim izjavil, da se je na sestanku v Milanu posebno zadovoljivo rešilo vprašanje Dardanel in Sandžaka.

List »Gazeta del Popolo« pa piše, da je bil v Milanu sklenjen naslednji načelni sporazum:

1. V vzhodnem Sredozemskem morju morajo biti vse morske poti proste novemu rimskemu imperiju in turški republiki;

2. Dardanele ne smejo nikdar priti pod kontrolo sovjetske Rusije.

Samo pod tem pogojem je Italija sedaj pristopila k sporazumu v Montreuxu.

Proč od Sovjetije!

Pariz, 4. febr. b. »Journal« poroča iz Rima, da je turški zunanji minister Aras zelo nezadovoljen z načinom rešitve spora o Aleksandretti ter da to rešitev ne smatra kot končnoveljavno.

Stalin polni moskovske ječe
Litvinova pa se boji »zaradi inozemstva«

Varšava, 4. febr. b. Uradna poljska korespondenca je dobila iz Moskve vest, da se med številnimi trockisti, ki jih zdaj Stalin zapira kar po vrsti, nahaja tudi ravnatelj sovjetske državne banke Marjašin, ker je imel politične zveze s Sokolnikovim in je organiziral v banki trockistično skupino ter trockistom dajal finančna sredstva iz banke.

Med aretiranci se nahaja tudi komisar GPU Voronkin, ki je bil direktor zloglasne ljubljanske ječe. Dolžijo ga, da je poskušal Pjatakova, ki je bil ustreljen, rešiti iz ječe. Energično pa demantirajo v Moskvi aretacijo Ljeninove vdove Krupske, pač pa priznavajo, da je bil aretiran general Dibenko, ki je poveljnik sovjetske armade v srednji Aziji v Taškentu.

Kar se tiče zunanjega ministra Litvinova, je v zelo slabem položaju. Eni menijo, da ga bodo zaprli, drugi pa pravijo, da se bo Stalin zadovoljil

„Rusija in Mala zveza“
Knjiga čl. poslanika Šebe, ki razburja Romunijo

Bukarešt, 4. februarja. Politično senzacija dneva tvori interpelacija, ki je bila vložena na seji romunske poslanske zbornice dne 3. t. m. in ki se nanaša na knjigo, katero je spisal češkoslovaški poslanik v Bukareštu Jan Šeba v češkoslovaškem jeziku pod naslovom »Rusija in Mala zveza v svetovni politiki«.

Najprej je govoril poslanec Costantinescu od Bratianove stranke, ki je dejal, da knjiga (po njegovem mnenju) ni pisana ravno s preveč simpatičnimi čustvi za Romunijo. V knjigi je rečeno, da se je Titulescu prizadeval, da bi se zblizanje med Romunijo in Rusijo zgodilo istočasno kakor med Prago in Moskvo.

Kaj trdi francoski list
Nemčija hoče kolonije — v Evropi

Pariz, 4. februarja. AA. (Havas) V današnjem »Echo de Paris« piše Pertainx o nemških zahtevah po vračilu bivših nemških kolonij in pravi: Koncesije na kolonijskem področju tudi leta 1937 ne bodo ublažile zunanje politike Nemčije.

da ta sporazum ne bo izrabljan v sovjetske imperialistične svrhe. V teku razprave je grof Ciano opozoril turškega zunanjega ministra na nevarnost sovjetske politike v Evropi.

Tukaj tudi poudarjajo, da za Italijo vsekakor tiče Berlin in da gre tu za delo, ki ima namen, da Turčijo popolnoma izloči iz mreže sovjetske Rusije in da se jo pridobi za protisovjetsko politiko.

Madžari napovedujejo prijateljski pakt z Jugoslavijo

Budimpešta, 4. febr. c. Madžarski listi objavljajo danes, da je jugoslovanska vlada sklenila sedaj dokončno urediti vprašanja, ki se tičejo madžarske manjšine v Jugoslaviji.

s tem, da mu bo vzel zunanji komisariat in ga poslal za poslanika v Pariz ali Washington. Litvinova se je treba namreč bati, ker bi se lahko maščeval in ker bi ne napravilo v inozemstvu dobrega vtisa, če bi ga zaprli.

London, 4. febr. b. »Daily Express« in »Daily Herald« poročata, da se bo prihodnji proces proti trockistom pričel že konec tega meseca.

ješko Rusijo ni vodil nikoli nobenih pogajanj, poslanik Šeba v svoji knjigi trdi nasprotno. Costantinescu je vprašal zunanjega ministra Antoniesca, ali je Romunija s sovjetsko Rusijo vodila pogajanja, kakor trdi češkoslovaški poslanik.

Se huje je napadal Šebo poslanik Scridon od krščanske narodne stranke, ki ji načeljuje Goga. Scridon je vprašal, ali more Šeba še nadalje ostati češkoslovaški poslanik v Bukarešti.

bi imel nobenega drugega dejanskega namena, kakor rešiti Nemčijo iz valutnih in gospodarskih neveščosti, v katerih se nahaja. Pri tem pravi sam Hitler, da želi Nemčija ostati gospodarsko osamljena.

